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In	de	Hilversumse	raadsvergadering	van	30	januari	werd	de
eerste	motie	aangenomen	die	vooruitliep	op	de	nieuwe
gemeente	per	1-1-2027.	Hierin	werd	het	college	van
Hilversum	opgeroepen	zorg	te	hebben	voor	de	inwoners	van
Nederhorst	den	Berg	en	zich	hard	te	maken	tegen	geplande
windmolens	te	dicht	bij	de	gemeentegrens	met	Stichtse	Vecht.
De	motie	werd	unaniem	aangenomen.
Het	wordt	ongetwijfeld	een	bijzonder	politiek-bestuurlijk	jaar
voor	Wijdemeren	en	Hilversum.	De	ambtelijke
harmonisatie/samenwerking	krijgt	verder	vorm,	het	sociaal
domein	is	per	1-1-2026	helemaal	naar	Hilversum.	Over	zeven
weken	op	27	maart	nemen	de	gemeenteraden	van	Hilversum
en	Wijdemeren	een	besluit	over	het	Herindelingsadvies.	Dit	zal	naar	de	provincie	Noord-Holland
gaan	en	daarna	naar	de	Eerste	en	Tweede	Kamer.	Dit	traject	neemt	naar	verwachting	drie	keer
drie	maanden	in	beslag.	Om	de	afspraken	in	een	overzichtelijk	document	te	vatten	heeft
DorpsBelangen	met	mede-ondertekenaar	DLP	de	motie	Bestuursovereenkomst	in	de
raadsvergadering	van	11	december	ingediend	om	in	samenwerking	met	Hilversum	een
bestuursovereenkomst	op	te	maken.	Hierin	moeten	concreet	de	afspraken	komen	te	staan
waarop	de	nieuwe	gemeente	qua	bestuur	en	organisatie	gaat	varen.	De	Motie	werd	unaniem
aangenomen.	Actuele	informatie	over	de	fusie	is	te	vinden	op	de	website
wijdemeren.hilversum.nl

In	de	commissie	van	donderdag	6	februari	deed	wethouder
Zagt	de	onverwachte	mededeling	dat	het	college	tot	de
conclusie	is	gekomen	dat	na	de	valse	start	van	het	project
Zuidereinde	Noord	het	beter	is	het	project	voor	nu	af	te	blazen
en	uit	te	stellen.	Dit	heeft	tot	gevolg,	om	andere	projecten	niet
in	het	geding	te	laten	komen,	dat	het	een	uitstel	van	meerdere
jaren	wordt.
De	coalitie	vond	het	dapper,	DorpsBelangen	vindt	het	te
gemakkelijk,	dit	besluit	neemt	immers	de	onveilige	situatie
voor	alle	weggebruikers	en	de	zorgen	van	aanwonenden	niet
weg,	en	dit	duurt	al	zo	verschrikkelijk	lang.	DorpsBelangen
bereidt	daarom	samen	met	Groep	Goetheer	een	motie	voor
om	nu	al	wel	doeltreffende	maatregelen	te	nemen	en	er	een	dertig	kilometer	weg	van	te	maken
naar	Amsterdams	voorbeeld.

Burgenmeesters	Gerhard	van	der	Top	(Hilversum)	en	Mark
Verheijen	(Wijdemeren)	werden	geïnterviewd	in	het
Kortenhoefse	theater	De	Blinker	door	Herman	Stuijver,	de	zaal
zat	niet	vol.	Zijn	de	mensen	afgehaakt	door	het	180	graden
draaien	van	de	lokale	politiek	of	fusie-moe	werd	er	gevraagd.
Verheijen	antwoordde	oa	dat	de	op	handen	zijnde	fusie	de
dorpen	versterkt	en	vooral	ook	kansen	zal	gaan	bieden.	Beide
burgemeesters	waren	eensgezind,	positief	gestemd,	en	zeer
tevreden	over	het	gelopen	traject	en	de	onderlinge	verhouding
en	samenwerking,	tot	nu	toe.	Aan	het	einde	van	het	interview
slechts	één	meningsverschil.	Hilversum	wil	stoppen	met
bouwplan	Ter	Sype	en	dit	pas	weer	oppakken	als	er	één
bestuur	en	één	gemeenteraad	is	na	januari	2027.	Het	zou	te
veel	impact	hebben	op	de	omgeving,	en	daar	dan	met	twee
besturen	uitkomen	wordt	lastig	was	de	redenering.
Wijdemeren	wil	doorgaan	en	zeker	de	plannen	niet	in	de

vrieskist	zetten.	De	400-600	woningen	voor	onze	woningzoekenden	zijn	broodnodig.

U	bent	van	harte	uitgenodigd	op	de	reguliere
ledenvergadering	aanstaande	maandag	10	februari	in	De	Drie
Dorpen	te	Ankeveen	om	20.00	uur.	We	bespreken	de
onderwerpen	op	de	agenda	van	de	raadsvergadering,	de
actualiteiten	en	wat	er	verder	ter	tafel	komt.
Graag	tot	dan!

P.S.	Door	een	verstoring	is	deze	NieuwsBrief	wel	heel	laat	verzonden.	Sorry	voor	het	ongemak.

Februari

Maandag	10	februari	ledenvergadering	De	Drie
Dorpen	te	Ankeveen	20.00	uur
Donderdag	13	februari	Raadsvergadering
Gemeentehuis	19.30	uur

Maart

Donderdag	13	maart	Beeldvormende	sessie	Sociaal
Domein	Gemeentehuis	19.30	uur
Di-wo-do	18-19-20	maart	(voorlopig)	Commissies
Gemeentehuis	19.30	uur
Maandag	24	maart	ledenvergadering	De	Drie	Dorpen
20.00	uur
Donderdag	27	maart	Raadsvergadering
Gemeentehuis	19.30	uur
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Hierbij	ontvangt	u	de	eerste	nieuwsbrief	van	2025	en	de	uitnodiging	voor	de
ledenvergadering	van	aanstaande	maandag	10	februari.	Fractie	en	bestuur	hopen
dat	het	nieuwe	jaar	voor	u	positief	is	gestart	en	dat	we	elkaar	spoedig	zien	en
spreken.

Wijdemeren-Hilversum

Extra	Algemene	Ledenvergadering

In	de	volgende	weken	ontvangt	u	een	uitnodiging	voor	een	extra	bijzondere	DorpsBelangen
bijeenkomst	buiten	de	reguliere	ledenvergaderingen	en	de	jaarlijkse	ALV	om.	Op	de	agenda	zal
slechts	één	onderwerp	staan;	de	toekomst	van	DorpsBelangen.	De	verkennende	gesprekken
over	zelfstandig	doorgaan	en	in	mogelijke	samenwerkingsverbanden	worden	naar	verwachting
in	maart	afgerond.	Aan	de	hand	van	die	uitkomsten	zal	het	bestuur	u	een	voorstel	voorleggen.
Bij	de	besluitvorming	is	een	hoge	opkomst	van	ons	allen	als	leden	noodzakelijk	en	wordt	zeer
gewaardeerd,	de	meerderheid	is	doorslaggevend.	Houdt	u	de	mail	in	de	gaten!?

Plan	Zuidereinde	Noord

Raadsvergadering	13	februari

In	de	raadsvergadering	van	aanstaande	donderdag	staat	slechts	één	bespreekstuk	op	de
agenda,	het	Griffieplan.	Eensgezind	hebben	de	fracties	het	nieuwe	Reglement	van	Orde	2025,
de	Actualisatie	Minimaregelingen,	Zienswijze	1e	Begrotingswijziging	OFGV	en	de	definitieve
afgifte	Verklaring	van	geen	bedenkingen	Zuidereinde	43	(Trompenburgh)	naar	de
hamerstukkenlijst	gezet.
-				DorpsBelangen	is	blij	dat	de	minimaregelingen	naar	het	niveau	van	Hilversum	worden
bijgesteld	en	de	betere	regelingen	van	Wijdemeren	behouden	blijven.		Renske	vroeg	in	de
commissie	of	deze	betere	regelingen	behouden	blijven	als	de	fusie	een	feit	is,	wethouder	Van
Rijn	kon	dat	niet	toezeggen.	DorpsBelangen	blijft	alert	dat	niet	straks	met	de	fusie	de
huishoudens	die	afhankelijk	zijn	van	deze	regelingen	naar	beneden	terugvallen.
	

De	Blinker	5	februari

Uitnodiging	ledenvergadering	maandag	10	februari

De	agenda

Tot	ziens	en	blijf	gezond

Volg	DorpsBelangen	ook	op	social	media

Deze	e-mail	is	verstuurd	aan	{{email}}.	•	Als	u	geen	nieuwsbrief	meer	wilt	ontvangen,	kunt
u	zich	hier	afmelden.	•	U	kunt	ook	uw	gegevens	inzien	en	wijzigen.	•	Voor	een	goede

ontvangst	voegt	u	secretaris@dorpsbelangen.nu	toe	aan	uw	adresboek.
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